

ROMÂNIA
JUDEȚUL
COVASNA
COMUNA ILIENI
CONSILIUL LOCAL
Nr. 5041/31.05.2022

PROCES-VERBAL
Întocmit cu ocazia ședinței ordinare
al Consiliului Local Ilieni din data de 31.05.2022

Încheiat astăzi, 31. mai 2022, la sediul Primăriei Comunei Ilieni, în cadrul ședinței ordinare al Consiliului Local Ilieni, convocată legal de primarul comunei Ilieni prin Dispoziția nr. 83/25.05.2022, în conformitate cu prevederile art. 133 din O.U.G nr. 57/2019, privind Codul administrativ.

Din condica de prezență a consilierilor reiese că din 10 consilieri locali ce compun Consiliul Local, sunt prezenți 8 consilieri. Lipsesc următorii consilieri locali: Edler András-György și Pulugor Szilárd-Károly.

Din partea executivului sunt prezenți: Fodor Imre, primarul Comunei Ilieni, Veres-Vitályos Zsuzsanna, secretarul general al comunei Ilieni, Gyerkes Izabella, consilier juridic în cadrul compartimentului de evidență cadastrală și Péter Zoltán-Antal, consilier în cadrul compartimentului agricol.

Ședința este legal constituită, în conformitate cu prevederile art. 137, alin. (1) din O.U.G nr. 57/2021, privind Codul administrativ.

Președintele de ședință îi salută pe cei prezenți și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal se aprobă cu 8 voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi al ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 3930/22.04.2022, pentru aprobarea modificării Statutului reactualizat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Agrosic Közösségek Közti Társulás.
2. Proiect de hotărâre nr. 4618/16.05.2022, cu privire la încetarea mandatului de consilier local al d-nei Finta-Deregus Orsolya, prin demisie și vacantarea locului deținut de acesta.

3. Proiect de hotărâre nr. 4831/25.05.2022, cu privire la aprobarea listei de priorități a solicitanților de locuință în regim ANL și a listei solicitanților care nu au acces la locuință.
4. Proiect de hotărâre nr. 3601/11.04.2022, privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative.
5. Diverse.

Ordinea de zi se aprobă cu 8 voturi pentru.

Dl. primar prezintă primul punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre nr. 3930/22.04.2022, pentru aprobarea modificării Statutului reactualizat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Agrosic Közösségek Közti Társulás.

Explică că este vorba despre modificarea/actualizarea Statutului unei ADI la care suntem parte, respectiv se extind activitățile acesteia și sediul de la Sfântu Gheorghe va fi în Bodoc.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 27/2022, este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al doilea punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre nr. 4618/16.05.2022, cu privire la încetarea mandatului de consilier local al d-nei Finta-Deregus Orsolya, prin demisie și vacantarea locului deținut de acesta.

Spune că d-na Finta-Deregus Orsolya și-a dat demisia, iar Consiliul Local trebuie să ia în cunoștință acest lucru prin Hotărâre al Consiliului Local.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 28/2022, este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al treilea punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre nr. 4831/25.05.2022, cu privire la aprobarea listei de priorități a solicitanților de locuință în regim ANL și a listei solicitanților care nu au acces la locuință.

Cu privire la acest subiect, procedura fost derulată, comisia și-a făcut treaba, a fost întocmită lista de priorități.

Dl. Jakab Csaba întreabă de persoana înscrisă pe listă, dl. Németh Norbert este nepotul d-nei Kuti Etus, la care primește răspuns afirmativ. Mai întreabă dacă locuiește în Ilieni. D-na secretar general spune că are domiciliul aici.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Iieni nr. 29/2022, este adoptată cu unanimitate.**

Dl. primar prezintă al patrulea punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre nr. 3601/11.04.2022, privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Iieni nr. 30/2022, este adoptată cu unanimitate.**

La diverse dl. primar îi roagă pe colegi să fie la obiect.

Dl. Benkő Árpád-Jenő spune că are mai multe întrebări, primul cu privire la procesele legate de PUZ-uri, dacă sunt informații noi și relevante.

Dl. primar îi răspunde că în cazul Tuzson primăria a câștigat procesul, în cazul Hőncz în prima instanță a pierdut procesul, se află momentan în apel, iar cu privire la PUZ Bandi, încă nu s-a trimis sentința, dar procesul se află în curs de judecată.

D-na secretar general completează că așa apare pe site la starea procesului că au câștigat în parte, și obligă Consiliul Local să adopte HCL, dar cu privire la daune, judecătoria nu i-a acceptat petitele în acest sens.

Dl. Benkő Árpád-Jenő întreabă dacă procesul se află în prima instanță și primește răspuns pozitiv. Pune o altă întrebare legată de procesul privind pășunile composesoratului. Spune că se aud zvonuri prin sat și dorește să clarifice situația.

Dl. primar spune că va face toate demersurile legale în acest sens, inclusiv executarea, în interesul comunei.

Dl. Pál Csaba părăsește sala.

Dl. Benkő Árpád-Jenő continuă și întreabă despre autogreder, care era planificat în trimestrul II, dar nu înțelege dacă s-a votat acest lucru, de ce nu se respectă. Anul trecut nu au reușit pe motivul pandemiei, dar se pare că până în iunie sigur nu va rezolva nimic.

Dl. primar spune că se va ocupa de acest lucru și se va rezolva.

Dl. consilier adaugă o observație, și anume că dacă s-ar ocupa mult mai puțin de acest lucru decât cu zona metropolitană, ar avea rezultate. Mai aduce în discuție comandarea PUG-ului.

Spune că trebuie accelerate aceste activități, deoarece sunt tot mai multe PUZ-uri și să fie clară situația.

Dl. Jakab István spune că în Dobolii de Jos, în spatele porții secuiești, în curtea căminului cultural, erau deșeuri. Cine a transportat acestea să nu cumva ca cineva să le fi pus pe căruțe să arunce în pârâu.

Dl. primar spune că primăria a comandat transportarea deșeurilor de acolo.

D-na secretar general mai are o precizare, și aduce aminte consilierilor locali de încărcarea declarațiilor de avere și de interese. Spune că în data de 9 mai fiecare dintre ei au primit un link de la ANI și declarațiile în format electronic trebuie completate și semnate până în data de 15.06.2022.

Se încheie ședința.

Nefiind alte probleme pe ordinea de zi, președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru prezență și încheie ședința. Lucrările ședinței s-au desfășurat în limba maghiară, iar procesul-verbal s-a întocmit în limba română.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,

Benkó Árpád-Jenő



Contrasemnează,
Secretarul general al comunei,

Veres-Vitályos Zsuzsanna